

ERRATA

ANIMAL PRODUCTION

Bradford and Spurlock, 1964, vol. 6, part 3, p. 299, line 7.

This should read “. . . the low and high planes of nutrition respectively . . .”

Smith, King and Gilbert, 1962, vol. 4, part 1, p. 132, Table 1 and

Smith and Ross, 1965, vol. 7, part 3, p. 293, Table 1. Weights of three carcass parts were taken in ounces and not in lb. or lb./10 as reported in the above papers. The means and standard deviations (S.D.) should read:

	(Vol. 4 part 1) Large White				(Vol. 7 part 3) Landrace	
	Hogs		Gilts		Mean	S.D.
	Mean	S.D.	Mean	S.D.		
Head weight (lb.)	12·11	0·74	12·28	0·70	11·06	0·62
Fillet weight* (lb.)	1·11	0·12	1·20	0·12	1·15	0·14
Flare weight* (lb.)	2·73	0·59	2·43	0·54	3·23	0·74

* Sum of 2 fillets and sum of 2 flares.

*Entered
11/11*